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“Tko god mi želi služiti….” 
 

 
 

(Sveučilište Seattle) 
 

Devetnica za zvanja  
od 5. do 13. studenoga 2012. 

 
 
 

 “da se cijelo tijelo Družbe može očuvati i unaprijediti''   
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Iz prvog poglavlja Formule Instituta D.I. 1540.  
 

Tko hoće u našoj Družbi, za koju želimo da se naziva 
Isusovim imenom, pod zastavom križa vojevati za Boga i 
služiti samo Gospodinu i Crkvi, njegovoj zaručnici, pod 
Rimskim prvosvećenikom, Kristovim namjesnikom na 
zemlji, pošto je zavjetovao vječnu čistoću, siromaštvo i 
poslušnost,  neka bude duboko uvjeren da je član Družbe 
koja je u prvom redu osnovana zato da osobito nastoji 
braniti i širiti vjeru te promicati napredak duša u 
kršćanskom životu i nauku. 
 
To će postići javnim propovijedanjem, poukama i drugim 
raznovrsnim služenjem Božjoj riječi, duhovnim vježbama i 
djelima ljubavi te konkretno poučavanjem djece i neukih u 
kršćanskoj vjeri te poslužujući Kristove vjernike 
ispovijedanjem i dijeljenjem sakramenata na njihovu 
duhovnu utjehu. Isto tako, neka bude sposoban da izmiruje 
zavađene i duhovno pomaže i služi zatvorenicima i onima 
koji su u bolnicama te da čini ostala djela ljubavi za koja mu 
se bude činilo da su na veću slavu Božju i zajedničko dobro. 
I to sve potptuno besplatno i ne primajući nikakve nagrade 
za svoj trud u svemu što je spomenuto.   
 
A neka se trudi da dokle god je živ ima pred očima najprije 
Boga, a zatim način života ovog Instituta koji je jedan od 
putova prema Njemu. I neka svim silama nastoji postići ovu 
svrhu koju mu je Bog namijenio, no ipak svatko prema 
milosti koju mu Duh Sveti daje i prema vlastitom stupnju 
svojega poziva. 

 
Nadam se da će molitve i čitanja koja slijede biti od koristi dok 
molimo za nova zvanja i razmišljamo o potrebama Provincije  
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Ponedjeljak, 5. studenoga 2012. 
Svi sveti i blaženi iz Družbe Isusove  

 
Tekst (35. GK, Drugi dekret,14.)  
Sinov je način djelovanja uzor kako mi moramo djelovati 
služeći njegovu poslanju. Isus je propovijedao Kraljevstvo 
Božje; dapače, ono je bilo dano samom njegovom 
prisutnošću. Pokazao je da je došao na svijet ne da vrši svoju 
volju, nego volju svog Oca na nebesima. Sav je Isusov život 
bio kenosis, a situacijama je pristupao u duhu samo-
zaborava, tražeći ne da bude služen, nego da služi, i da dade 
svoj život kao otkupninu za mnoge. Utjelovljenje i pashalno 
otajstvo razvijaju se u obrascu njegova života, a obrazac 
njegova života bit će i naš kad mu se pridružimo. Kao 
sudrugovima u poslanju, njegov je put naš put.  
 
Milost za koju molimo 
Da naš primjer nasljedovanja Krista u samo-zaboravu privuče 
mlade ljude u našu Hrvatsku Pokrajinu Družbe Isusove.  
 
Sv. pismo 
''Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne 
umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod... Ako mi tko 
hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj 
služitelj.'' (Iv 12,24.26) 
 
Molitva 
Gospodine Isuse, tvoja je žetva još uvijek velika. Mnogi su 
još potrebni tvoje Riječi. Mnogi gladuju i žeđaju za pravdom 
tvoga kraljevstva. Pozovi radnike u tvoju Družbu da 
skupljaju žetvu u tvom društvu.  Daruj hrabrost mnogima 
da te slijede, i milost da dijele tvoju ljubav.  To molimo tebe 
koji si Gospodin u vijeke vjekova. Amen.  
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Utorak, 6. studenoga 2012. 
 

Tekst (34. GK, Deseti dekret, 2.) 
Naše poslanje i naša duhovna baština sve nas čine 
promicateljima zvanja; promicati zvanja jednostavno znači 
pomagati mladim ljudima da čuju i odgovore poticajima 
Duha u svojim srcima. promicanje zvanja ne mora, naravno, 
nužno voditi u Družbu Isusovu. Ono void k različitim 
odgovorima kršćana, a mi moramo obazrivo poštivati 
poseban put kojim Duh poziva svaku pojedinu osobu. 
Međutim, mladi ljudi mogu izabrati samo ono što poznaju i 
vole. Svaki isusovac i svaka isusovačka zajednica moraju 
učiniti sve što mogu da drugima Družbu Isusovu aktivno 
tako predstave da oni, koje Bog zove, upoznaju i cijene tko 
smo i što smo.  
 
Milost za koju molimo 
Da pronalazimo plodonosne načine dijeljenja našeg 
isusovačkog života s mladim ljudima.  
 
Sv. pismo 
''Ova zapovijed što ti je danas dajem nije za te preteška niti je 
od tebe predaleko... Jer, Riječ je posve blizu tebe, u tvojim 
ustima i u tvome srcu da je vršiš.'' (Pnz 30,11.14) 
 
Molitva 
Bože naš Oče, ispuni nas Duhom Svetim, da te možemo 
ljubiti svim srcem i dušom, umom i snagom. Nauči nas da 
sve ostavimo iza sebe i potpuno se predamo tebi. Nastavi 
blagoslivljati Družbu Isusovu porastom novih zvanja u 
cijelome svijetu i u našoj provinciji, kako bi tvoje ime još više 
bilo slavljeno, sada i uvijeke. Amen 
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Srijeda, 7. studenoga 2012. 
 
Tekst (P. Adolfo Nicolás, SJ, Odgovor na godišnja pisma iz 2010) 
Dok se suočavamo s porastom ili smanjenjem naših članova, 
uvjeren sam da smo pozvani držati se dvaju stavova. Prvi: 
trebamo ostati mirni i imati povjerenja, znajući da je 
Gospodar žetve onaj koji poziva radnike na način koji on 
želi i koji drži budućnost Družbe u svojim rukama. Drugi: u 
isto vrijeme trebamo se još više posvetiti tom važnom 
poslanju koje nam dopušta da budemo oruđe Vječnoga 
Kralja, tako da ''do svakog pojedinog napose'', doprije 
njegov poziv, da se čuje i prihvati s radošću i 
velikodušnošću. (usp. DV br. 95)  
 
Milost za koju molimo 
Da svaki od nas, na svoj način i s velikim povjerenjem u 
Gospodina, pomogne mladim ljudima da čuju njegov poziv.   
 
Sv. pismo 
''A sam Gospodin naš Isus Krist i Bog, Otac naš, koji nas 
uzljubi i koji nam po milosti dade trajno ohrabrenje i dobru 
nadu, neka ohrabri vaša srca i neka ih učvrsti u svakom 
dobrom djelu i riječi.'' (2 Kor 2,16-17) 
 
Molitva 
Gospodine Isuse, pozvao si sv. Ignacija i njegove drugove da 
propovijedajući u siromaštvu traže tvoju veću slavu. 
Nadahni mnoge i danas tim pozivom, posebno za našu 
provinciju. Otvori im razum i srce da ne budu nijemi na tvoj 
poziv, nego odlučni i spremni vršiti tvoju svetu volju. Udijeli 
nam to što molimo u tvoje ime. Amen   
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Četvrtak, 8. studenoga 2012. 
 
Tekst (Pedro Arrupe SJ, ''Duhovne vježbe i isusovci'') 
Krist Evanđelja promatra se i doživljava u Duhovnim 
vježbama kao Krist koji je siromašan, ponizan, poslušni 
sluga svome Ocu; kao Krist kenoze ''uzevši lik sluge'' (Fil 2,7) 
postao je jedan od ''mnogih'' komu je potrebno otkupljenje. 
On je Krist blaženstava i Krist križa. Kada šalje učenike da 
nastave njegovo poslanje, šalje ih kao bližnje ljudima, kao 
bezuvjetne sluge svih ljudi u ispunjenju Očeve volje. Šalje ih 
siromašne, da budu poniženi kao i on, i da poput njega trpe 
nanošenje ozljeda za otkupljenje svijeta.  
 
Milost za koju molimo 
Da Gospodin blagoslovi našu provinciju novim zvanjima za 
patre i braću kako bi smo mogli nastaviti pružati našim 
bližnjima bezuvjetno Kristovo služenje.  
 
Sv. pismo 
''Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge 
smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti'.'' (Lk 
17,9-10)  
 
Molitva 
Dušo Kristova, posveti me.... 
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Petak, 9. studenoga 2012. 
Posveta Lateranske Bazilike 

 
Tekst (Konstitucije, X) 
Kako se Družba, koja nije ustanovljena ljudskim sredstvima, 
ne može niti očuvati niti unaprijediti njima, nego milošću 
Boga i Gospodina našega Isusa Krista, to u njega jedinoga 
valja stavljati nadu da će on očuvati i promicati to djelo koje 
se udostojao započeti na svoju službu i pomoć dušama. A u 
toj će nadi prvo i najprikladnije sredstvo biti molitve i misne 
žrtve koje se moraju prikazivati na tu svetu nakanu, po 
određenom rasporedu, svakog tjedna, mjeseca i godine u 
pojedinim družbinim mjestima.  
 
Milost za koju molimo 
Da budemo velikodušni i cjelovita srca u vršenju svega da i 
po našim molitvama za zvanja ''očuvamo i unaprijedimo'' 
poslanje naše provincije.   
 
Sv. pismo  
''Jer Božji smo suradnici: Božja ste njiva, Božja građevina. Po 
milosti Božjoj koja mi je dana ja kao mudri graditelj postavih 
temelj, a drugi naziđuje; ali svaki neka pazi kako 
naziđuje.Jer nitko ne može postaviti drugoga temelja osim 
onoga koji je postavljen, a taj je Isus Krist.'' (1 Kor 3,9-11) 
 
Molitva 
Gospodine Isuse Kriste, preporučamo ti čitavo tijelo Družbe 
Isusove. Neka tvojom moću diljem svijeta njeni članovi 
brojčano porastu. Neka im bude dana milost da shvate i 
uzljube tvoju svetu volju, a onda je u potpuno ispune. To 
molimo tebe, Krista Gospodina našega. Amen  
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Subota, 10. studenoga 2012. 
Sv. Leon Veliki, papa i crkveni naučitelj, BDM u subotu 

 
Tekst (35. GK, Četvrti dekret, br.53)  
Na svom hodočasničkom putu od Loyole do Rima, Ignacije 
se neprestano molio Mariji, našoj Gospi, moleći je da za 
njega dobije milost da bude primljen pod zastavu njenog 
Sina. U svom izrazu: ''Evo službenice Gospodnje, neka mi 
bude po tvojoj riječi'', Marija nam pokazuje kako živjeti u 
potpunoj raspoloživosti i kako naše živote trebamo staviti u 
službu njenog Sina. U naputcima poslužiteljima u Kani 
''činite kako vam kaže'' Marija nas upućuje na temeljni 
orijentir prema kojem naš život treba biti usmjeren. Zato je 
Družba u Mariji uvijek vidjela uzor poslušnosti.  
 
Milost za koju molimo 
Da nam naša Gospa isprosi milost novih kandidata za patre 
i braću za našu provinciju, i pomogne nam u našim 
pothvatima.   
 
Sv. pismo 
''Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će 
jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, 
a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.'' (Lk 
16,13) 
 
Molitva 
Nauči nas Gospodine svome putu kako bi danas postao i naš 
put, kako bi se što više približili Ignacijevu idealu: da 
budemo Isusovi drugovi, suradnici u djelu otkupljenja, da 
svatko od nas postane alter Christus. 
(Molitva p. Pedra Arrupea, SJ) 
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Nedjelja, 11. studenoga 2012., 32. NKG 
 
Tekst (34. GK, Četvrti dekret, 6. i 7.) 
U dekretu ''Služitelji Kristova poslanja'' rekli smo ''da naše 
poslanje u službi vjere i promicanju pravde mora proširiti 
tako da bi, kao integralne dimenzije, obuhvatilo navještanje 
evanđelja, dijalog i evangelizaciju kulture.'' Istaknuli smo 
neodjeljivost pravde, dijaloga i evangelizacije kulture.   
To nije samo neka pragmatična apostolska strategija; ona je 
ukorijenjena u Ignacijevu mističnom doživljaju koje nas 
zajedno usmjeruje i prema otajstvu Boga i prema njegovu 
djelovanju u stvorenjima. Ni u našem osobnom životu vjere, 
ni u našem apostolatu, nikad se ne postavlja pitanje izbora 
između Boga ili svijeta; štoviše, uvijek promatramo Boga u 
svijetu kako radi i vodi ga do savršenstva, da bi svijet 
konačno bio potpuno u Bogu. 
 
Milost za koju molimo 
Da vjerni svom načinu postupanja možemo nadahnuti 
mlade ljude da nam se pridruže u životu služenja Bogu u 
svijetu.   
 
Sv. pismo 
''Upitaju ga farizeji: 'Kad će doći kraljevstvo Božje?' odgovori im: 
'Kraljevstvo Božje ne dolazi primjetljivo. Niti će se može kazati: 
'Evo ga ovdje!' ili: 'Eno ga ondje!' Ta evo – kraljevstvo je Božje 
među vama.'' (Lk 17,20-21) 
 
Molitva 
Ljubljeni Oče, pozivaš sve koji u te vjeruju da rastu u 
savršenoj ljubavi sljedeći stope Krista tvoga Sina. Neka naš 
način života sjaji kao snažan znak tvoga kraljevstva, i neka 
privuče velikodušne mlade ljude u tvoju službu, posebno u 
Družbu Isusovu. To te molimo PKGN. Amen 
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Ponedjeljak, 12. studenoga 2012. 
Sv. Jozafat, biskup i mučenik 

 
Tekst (P. Adolfo Nicolás, SJ, Odgovor na godišnja pisma iz 
2010) 
U meditaciji o ''Dvije zastave'' Ignacije nas poziva da 
''pazimo na govor što ga Krist, naš Gospodin govori svim 
svojim slugama i svim svojim prijateljima koje 
šalje...preporučujući im da nastoje da svima budu na 
pomoć...'' (DV, br.146). Dok idemo naprijed kao Kristovi 
sluge i prijatelji, spremni pomoći svakome da nađe svoje 
mjesto kao radnik u Božjem poslanju po promociji zvanja i 
suradnji s drugima, molim da svi posjedujemo neumornu 
želju da više ljubimo i bolje služimo, napose u teškoćama i 
vremenima duboke promjene. Zahvalimo Bogu da, bez 
obzira kako se svijet kreće i mijenja, možemo ljubiti i služiti 
uvijek i u svemu: en todo amar y servir.  
 
Milost za koju molimo 
Za ''neumornu želju da ljubimo više i služimo bolje''.   
 
Sv. pismo (2 Iv 6 ) 
''A ovo je ta ljubav: da živimo po zapovijedima njegovim. To 
je zapovijed, kao što čuste od početka, da u njoj živite.''  
 
Molitva 
Sve prisutni Bože, zahvaljujemo ti na pozivu da ti služimo.  
Produbi naše nasljedovanje Isusa, tvoga Sina. Osnaži nas da 
ga kontempliramo u molitvi, slijedimo u svakom vidu života 
i da ga velikodušno i kreativno propovijedamo. Blagoslovi 
Družbu Isusovu novim članovima koji imaju žara za tvoju 
Riječ, i proročku hrabrost da je navještaju. To te molimo u 
Isusovo ime. Amen  
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Utorak, 13. studenoga 2012. 
Sv. Stanislav Kostka 

 
Tekst 
Ignacijev Bog je Bog na djelu u svim stvarima: on radi na 
spasenju svih ljudi... Stoga Isusovac neće biti zadovoljan bilo 
kakvim odgovorom na potrebe ljudi današnjice, muških i 
ženskih. Prvi pokret mora doći od Gospodina koji ovdje i 
sada djeluje u događajima i ljudima. Naći Gospodina i 
sjediniti se s njim koji hoće da sve dovede do svoje punine, 
osnovno je u isusovačkom načinu postupanja. Ignacijevska 
metoda rasuđivanja u molitvi može se opisati kao ''trajna 
veza između iskustva, razmišljanja, izbora i djelovanja, 
prema idealu isusovca koji je 'kontemplativan u akciji'.'' (34. 
GK, 26. Dekret, 7. i 8.)  
 
Milost za koju molimo 
Da možemo vidjeti kako je Bog na djelu u životima mladih 
ljudi današnjice i kroz molitveno rasuđivanje naći načine da 
ih privučemo u njegovu službu.   
 
Sv. pismo 
''Isus im kaza prispodobu kako valja svagda moliti i nikada 
posustati.''  (Lk 18,1) 
 
Molitva 
Uzmi, Gospodine, i primi svu moju slobodu, moju pamet, 
moj razum i svu moju volju, sve što imam i što posjedujem. 
Ti si mi to dao, Tebi, Gospodine, sve vraćam;  sve je tvoje, 
raspolaži sa svime po svojoj volji. Daj mi samo svoju ljubav i 
milost, i to mi je dosta. 
(DV, br.234) 


